

平成 28 年 5 月 25 日

各位

株式会社群馬銀行

「連結レバレッジ比率の構成に関する事項」の一部訂正について

「連結レバレッジ比率の構成に関する事項」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

平成 27 年 3 月期 (平成 27 年 3 月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当期末	前期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	12,086	-
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,518,284	-
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	417,635	-
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,622,321	-

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当期末	前期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	12,398	-
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,517,972	-
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	417,323	-
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,622,009	-

平成 28 年 3 月期第 1 四半期 (平成 27 年 6 月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	11,911	12,086
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,559,922	7,518,284
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	427,024	417,635
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,658,904	7,622,321

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	12,227	12,398
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,559,606	7,517,972
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	426,708	417,323
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,658,587	7,622,009

平成 28 年 3 月期第 2 四半期 (平成 27 年 9 月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当中間期末	前中間期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	14,997	-
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,517,870	-
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	419,851	-
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,613,463	-

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当中間期末	前中間期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	15,223	-
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,517,644	-
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	419,625	-
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,613,237	-

平成 28 年 3 月期第 3 四半期 (平成 27 年 12 月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	16,128	14,997
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,628,061	7,517,870
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	426,877	419,851
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,723,991	7,613,463

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	16,356	15,223
3		オン・バランス資産の額 (イ)	7,627,833	7,517,644
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	426,649	419,625
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	7,723,762	7,613,237

以 上